



愛在四健嘉年華會

—92年四健宣傳月創意無窮、活力無限

文／林詩音·圖／中華民國四健會協會

9月是學校開學的月份，象徵著新學期、新希望，9月也是台灣四健會的宣傳月，帶來新的氣象與未來。今(92)年9月27、28日在依舊艷陽高照的秋日週末裡，四健會一年一度的宣傳月列車駛入台東，在台東縣政府文化局前廣場登場。

今年，特別藉由曹俊彥老師為四健會2003年設計的LOGO圖片，設計一系列的活動T恤，及活動簡章等宣傳，讓四健會辦理的活動更具有整體性與一致性，走向塑造專業的台灣四健之路。

創意無窮，活力無限

活動當天一大早，來自台灣北、中、南、東各地的四健會員們相聚在廣場內，或協助排列桌椅，或架設展示用品，或佈置報告處等。9點30分正式開幕，由中華民國四健會協會劉清榕理事長代表大會致歡迎詞，並邀請行政院農委會顏淑玲技正、台灣省農會及台灣省漁業署等長官與來賓致詞後，隨即展開熱鬧繽

紛的四健表演活動。

今年度的四健會宣傳月活動以『創意無窮，活力無限』為主題，活動除了集結來自全國各地的優秀四健會員，最主要是希望邀請台東當地居民一同參與，讓更多的台東人有機會，親身體驗四健青年「從工作中學習、從學習中工作」的豐碩成果。

首先上場的，包括台東縣池上鄉農會四健「醒獅作業組的傳統醒獅表演」、台東縣鹿野地區農會四健會「原舞原味作業組的原住民舞蹈」，還有來自今年度全國大露營時，在四健晚會中表演傑出的台南縣學甲鎮農會舞蹈作業組；已走向專業的學甲鎮舞蹈作業組所表演的「張燈結綵慶豐年」，在炎熱的艷陽下賣力排演，讓人感動，兩天的表演中，學甲鎮農會更熱情的串場演出熱舞和帶動唱，將南台灣的四健熱情放送到東台灣來！

除此之外，台東縣鹿野地區農會四健作業組的舞蹈四健小朋友帶動唱、台東縣關山鎮



台東池上鄉農會四健會的傳統醒獅表演



顏淑玲技正接待兩位瑞士來的草根大使

現場樂團演奏、太麻里地區農會直笛作業組的直笛演奏，都有一股歡迎

→ 大家就在2003加入四健會，創意無限、活力無限的感受！

成果展示，闖關遊戲

在籌備活動的開始，主辦單位就設立了活動目標，期待藉由本年度舉辦四健宣傳月活動，能夠達到(一)展現四健會生活教育之特色，提供花東地區民眾了解四健會；(二)展現四健會教育訓練經驗，及優良成果；(三)展示國內四健會作業組成果；(四)國際農村青年交換計劃經驗談。

除了主舞台的表演區外，四健嘉年華會園遊攤位也很精采。『歡樂營隊展望區』展出四健會青年高峰會、領袖營、成長營隊的成果看板及成果報告書、學員作品等；『成果展示區』呈現了「農村體驗營」的最佳巡禮；『草根大使國際特區』則提供國際合作與交流的心靈相約，擺設台灣草根大使帶回國展示用的四健產品、相關照片及心得。值得一提的是，今年在台東宣傳月會場，有來自瑞士的兩位草根大使和大家一同歡度，主辦單位希望藉由她們親自在現場解說瑞士風情，帶給台東大小朋友們不一樣的感受，她們的熱情還散發到DIY闖關遊戲區呢！

『四健DIY』才藝專區及『親子歡樂闖關區』掌握了「身、心、手、腦」



瑞士草根大使向國內朋友介紹他們的成果

的原則，不論是摺紙、串珠、編繩，都充分發揮台東人的創意，參加園遊會的挑戰與溫馨，透過自己動手做的過程，親身體驗學習與成長的喜悅。四健會「從工作中學習、從學習中工作」的教育哲學，就這樣不經意的悄悄流露！

提供舞台，創造機會

受到老天爺的眷顧，兩天天氣出奇的好，不悶不熱，更不時吹來陣陣涼風。這回在台東辦理宣傳月，受到台東縣農會及台東地區鄉鎮農、漁會的大力協助，不僅使活動順利進行，也表現了運用智慧，結合「身、心、手、腦」，一同成就屬於自己創意的四健會精神！

「時代考驗青年，青年創造時代」，隨著社會轉型，中華民國四健會在台灣跨越半個世紀後，相繼而來的四健重要使命-教育、培養青少年，能夠獨立思考、判斷，具有優良生活情操，能夠善加管理自己的生活、職業、健康、休閒等，建構積極開朗、勇於奮鬥的人生新方向。

四健會每年辦理各式大大小小活動，不論是全國性的省露營、宣傳月、年會、各式教育營隊，不論是對內的宣傳，或對社會大眾的宣傳，都是希望將優質的四健會深植四健會員的心，或對外宣傳四健會。提供舞台、創造機會，明年，我們相約宣傳月再相見。 🐾